

文化艺术中心舞台开始调试

王云鹏要求“保证工期,保证质量,保证安全”



市领导到文化艺术中心视察工期进度,并给出意见和建议。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安6月9日讯(记者 梁敏 通讯员 杨天刚) 9日,第十届中国艺术节泰安市筹委会成员扩大会议召开,泰安市委副书记、市长王云鹏听取了全市十艺节准备及泰安文化艺术中心项目建设情况,对下一步工作进行了部署和安排,并要求“保证工期、保证质量、保证安全”。

9日下午,第十届中国艺术节泰安市筹委会成员扩大会议在泰安文化艺术中心建设工地现场召开。市委副书记、市长,第十届中国艺术节泰安市筹委会主任王云鹏,市委常委、宣传部长,第十届中国艺术节泰安市筹委会副主任张忠

华,市政府副市长,第十届中国艺术节泰安市筹委会副主任徐恩虎出席会议,市政府有关部门及第十届中国艺术节泰安市筹委会各成员单位主要负责同志,各县市区人民政府分工负责同志参加了会议。

会上,市文广新局党委书记、局长,第十届中国艺术节泰安市筹委会办公室主任刘康首先介绍了“十艺节”筹备情况,“泰安文化艺术中心大剧院是承办十艺节‘群星奖’音乐类决赛的重要场馆。目前剧院装修完成观众厅、舞台的吊顶面板安装,正在侧墙面板安装和木皮加工

工作;升降舞台机械已经完成安装进入调试阶段;舞台灯光、音响、LED完成综合布线。”

王云鹏指出:备战十艺节,建设泰安文化艺术中心项目,以及今后泰山大剧院的长久运行,是推动文化大发展、大繁荣的重大机遇,任务光荣,责任重大,必须全力以赴完成好。

王云鹏要求相关单位增强备战十艺节和建设泰安文化艺术中心项目的紧迫感和使命感;要求“保证工期、保证质量、保证安全”,确保圆满完成工作任务,以优异的成绩,为举办一届高水平艺术节做出应有的贡献,为泰安争光,为山东添彩。

四年前曾因抢劫入狱 现在捡到手机还失主

本报泰安6月9日讯(记者 侯峰 通讯员 凤玉洁) “学习之前我先通报一件事:我镇矫正人员小林捡到手机交还失主不求回报,在此提出通报表扬”近日,在范镇某社区矫正人员集中报到日学习之前,工作人员作了上述通报。

2013年4月15日晚上,小林和朋友下班后在路边打车回家。在车上,小林不经意间从座位上捡到一部价值1000多元的三星手机,上面还有几个未接电话。因解不开手机的密码锁,

无法回复,小林把手机带回了家。第二天,因为忙于工地上的施工,小林将手机放到了朋友的车上。中午下班回来,他又在手机上发现了更多的未接电话。

为了不让失主再着急,小林将手机带在了身上,近日,铃声再一次响起,电话中有个高姓男子称自己就是失主本人。原来,失主高先生从青岛来泰安打工,打车时不慎将手机落在了出租车上。因手机中存储了大量的个人信息资料,高先生十分着急,因

为打不通电话,高先生就放弃了。近日,高先生抱着侥幸的心理试着拨弄了几次手机,没想到居然会有回音。

小林立即将自己的位置告诉他。当失主接过手机时,激动不已,并诚意非要摆酒致谢,却被小林谢绝。失主并不知道小林是社区矫正人员,2009年因犯抢劫罪被判刑6年,服刑期间,受到表扬1次,记功1次,2011年被评为监狱改造积极分子,2012年获减刑6个月。假释后,他用行动实现了自我蜕变。

泰安市公安局

新成立三个支队

本报泰安6月9日讯(记者 邢志彬) 9日,泰安市公安局成立食品药品与环境犯罪侦查支队、禁毒支队、反恐支队三个机构,同日举行了揭牌仪式。

9日上午10点,泰安市政法委书记郭德文,泰安市公安局局长鞠向群,省公安厅禁毒总队政委邵浩浩等共同为三个支队揭牌。鞠向群在讲话中说,市公安局组建三个支队,是加强社会管理,保护群众生命健康安全的需要。公安机关将尽快熟悉业务,更好、更快地开展工作。

据了解,三个新成立的支队都是泰安市公安局正科级直属机构,其中食品药品与环境犯罪侦查支队主要职责是掌握全市

食品药品与环境犯罪动态,与食品药品、环保部门建立联动执法机制,分析、研究犯罪信息和规律,拟定预防、打击对策;组织、指导、协调全市食品药品与环境保护集中专项整治行动;侦办上级交办以及社会反映强烈的食品药品和环境犯罪大要案件。

禁毒支队主要职责是组织、指导、协调全市禁毒工作;侦办重特大毒品案件;组织、指导对麻醉药品、精神药品流入非法渠道行为的查处工作;依法承担对易制毒化学品的管制和购买一类非药品类易制毒化学品的审批工作;承担市禁毒委员会办公室的具体工作。

反恐支队主要职责是侦办反恐相关案件。



三个支队挂牌仪式现场。本报通讯员 摄

父爱如山
感恩父亲节

10万平方米底价地板
热力放送

震撼专供 49元/起

[预交 100=298 飞利浦剃须刀]

2013/6/15 山东·泰安
大自然地板

大爱如山 总部来袭

父亲节对大自然地板是一个有特殊情感的日子,大自然地板18载,一直将父亲节定为“全年度总部放价日”

郑重承诺,零风险预定

大自然地板郑重承诺:活动当天客户无选中任何满意产品,订金可全部退还。

限量专供

平面强化 49元/m²起
(净板价不参与返现)

新品放送

大豆蛋白胶 295元/m²起
(含安装不参与返现)

实木复合仿古 139元/m²起
(净板价不参与返现)

仿古樱桃木 318元/m²起
(含安装不参与返现)

总部给力 全款返现8%

本次活动,凡签单的客户,只须交纳全款就可以享受大自然地板总部返现 8%

金保姆服务

大自然地板“至真至诚全程无忧”金保姆系统化贴心服务,为您提供专业风格搭配方案、精确测量、高精度铺装方案、后期养护方案让您省心、放心、更安心的享受品质生活。